

看到脏乱差 电话、微信投诉、举报可获奖

# 我市数字城管迈出“全民城管”第一步

□记者 傅纪元

本报讯 井盖损坏、路灯不亮或者是垃圾满溢、管道破裂……从今天开始,面对城市管理中的不足问题,市民可以通过拨打12319数字城管热线或通过平顶山数字城管微信公共账号pds12319举报给市数字化城管指挥中心,您不仅可以体验一把自己当“城市管理监督员”,每月月底还可能获得移动公司500M流量。记者昨天从市住建局获悉,我市“全民城管”有奖举报活动今天开始试运行。

据介绍,我市数字化城管自建以来,已累计采集和接收市民举

报案件50多万件,有效解决了一批城市管理中的问题。可是还有一些地方是监控死角,监控探头或信息采集员巡视的时候,不一定及时发现情况。举行“全民城管”活动就是希望城市里的每位市民都能变成“城市管理监督员”,参与城市管理。

据了解,本次活动受理举报区域范围为平安大道以南、东环路以西、神马大道以北、崇文路以东的公共部分(不含社区院内)。投诉和举报分事件类和部件类:其中事件类包括:市容环境(垃圾积存、绿地脏乱、道路遗撒等)、宣传广告(广告牌占道及破损等)、

施工管理(施工扰民、粉尘、废弃料等)、突发事件(自来水、燃气管道破裂、下水道堵塞等)、扩展事件(建筑垃圾乱堆放等);部件类包括:公用设施(各类井盖、消防设施、电力设施、线杆、健身设施等)、道路交通(公交站亭、交通标志牌、信号灯、护栏、路名牌等)、市容环境(化粪池、垃圾箱、广告牌匾、霓虹灯等)、园林土地(行道树、绿地等)、房屋土地类(宣传栏等)。

活动期间,市民发现城市管理问题可拨打12319热线举报。举报者要对所举报问题的地点等进行详细描述。也可以发送问题

到平顶山数字城管微信公众号举报,可先发送问题图片,然后再发送问题描述,最后通过微信发送问题所在位置。发送图片最好有问题近景、有参照物的全景两张清晰照片。

以上两种方法均可参与活动,举报的问题经过核实之后,数字城管监督指挥中心会将案件派至专业部门处理。

市数字化城管指挥中心每周将从有效举报中随机抽取10位幸运市民,奖励移动公司500M流量,抽奖结果将在市数字化城管指挥中心门户网站(网址:www.pds12319.gov.cn)上公布。

## 创卫进行时

华合论坛期间  
市容环境保持较好  
相关部门  
和单位得红旗

□记者 傅纪元

本报讯 10月15日至17日,市华合论坛组委会环境优化组和市创建办再次组织人员对我市华合论坛环境优化暨创卫“五个一”红黑旗竞赛进行实地暗访检查,并于10月17日公布评比结果。

市容秩序:新华区、湛河区、新城区、宝丰县获红旗;

公共场所:新城区、新华区获红旗;

接待场所:新城区、湛河区、新华区获红旗;

周边环境:湛河区、卫东区、新华区、宝丰县获红旗;

数字城管:湛河区、新城区获红旗;

市直责任单位:市住建局、市卫生局、市公安局、市食品药品监督管理局获红旗,市交通运输局受到通报表扬。

卫东区启动“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动  
首批结对80对

□记者 库艳敏

本报讯 10月18日上午,在卫东区雷锋小学,由卫东区法院、卫东区教体局、共青团卫东区委等8家单位联合发起的“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”社会公益活动举行启动仪式,卫东区辖区的12所小学首批结成帮扶对子80对。

当天一大早,雷锋小学一年级学生王涵喜就在妈妈的带领下来到学校。从小生在市区、又是独生女,妈妈高卉把她打扮得像个小公主。当天,她要和一个乡村小学的学生结成帮扶对子。“听爸爸妈妈给我讲过。”说起留守儿童的生活,王涵喜这样说。高卉说,家里亲朋好友都在市区,孩子几乎没有机会接触留守儿童,更不了解留守儿童的生活,孩子很有爱心,“很需要一个这样的机会。”

在当天的启动仪式上,卫东区人民法院向全社会发出倡议:呵护留守儿童、关爱留守少年。共青团卫东区委负责人呼吁,如果您是一个城市孩子的家长,请把电话留给班主任。如果您是一个农村孩子的家长,请把孩子的名字留给班主任。大家心手相牵,共同关爱留守儿童。

据了解,今年8月,省法院、省关工委、省文明办、河南日报报业集团、省妇联、团省委、省教育厅、河南电视台在全省范围内联合开展“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动,旨在关爱留守儿童,在全社会营造有利于留守儿童健康成长的和谐环境,活动将持续至明年3月。

## 第二十四届中国新闻奖揭晓

平顶山日报《“汽车上的乡政府”:一个流动的为民服务站》获三等奖

本报讯 10月19日,中华全国新闻工作者协会主办的第二十四届中国新闻奖和第十三届长江韬奋奖评选揭晓。来自全国报社、通讯社、电台、电视台和新闻网站的283件作品获中国新闻奖,其中特别奖4件,一等奖45件(含7个新闻名专栏),二等奖88件,三等奖146件。平顶山日报2013年7月29日一版刊登的通讯《“汽车上的乡政府”:一个流动的为民服务站》(作者可运领 孙聪利 段孝和 编辑李建国 贾志琼)获三等奖。(本报记者)



## 浓雾引发黄色预警

昨天上午,在市区文园路湛河桥下,一位避雨的市民在查看手机上的信息,远处湛河两岸的景观和楼房被浓重的大雾所笼罩。当天,我市出现了小雨大雾天气,部分地区能见度不足500米。为此,市气象台于上午7点18分发布了大雾黄色预警,提醒市民出行时注意安全防范。

本报记者 李英平 摄

## 又有46米污水管通过验收

市湛河治理工作指挥部查验工程标段施工情况

□见习记者 杨尊尊 记者 吕占伟

本报讯 10月17日下午,市湛河治理工作指挥部工作人员实地查看湛河治理工程施工情况,并对部分施工标段进行验收。其中,湛河治理工程建设路至平郟路标段范围内新新路桥东侧北岸的污水管道经过闭水试验后被认定单元工程优良,符合回填的条件。

当天下午4时许,市湛河治理工作指挥部工程部质量监督人员来到平郟路至大香山路段井营村施工现场查看。记者看到,两辆挖掘机正在作业,16号井顶坑的施工人员正在加固边缘的施工护栏,南岸的工人们正在垒砌挡墙;北岸

330米长的增强钢带HDPE管已铺设完毕,工人们正在进行管道内外的热熔衔接。

当天下午,平郟路到建设路标段范围内的新新路桥东侧北岸W23—W24之间的污水管道完成24小时闭水试验。混凝土材质的污水管道长46米,直径1.5米。现场工作人员告诉记者,污水管道内部在头天下午3时注满水,截止到检查时已满24小时。

“通常情况下,1000米长的管道闭水试验24小时允许渗漏48.4吨,按比例来算,46米允许的渗流量约2吨,但是这段单元工程只有一处轻微渗水,因此够得上单元工程优良的标准。”市湛河治理工作

指挥部技术部总工程师冀长甫说。

当天下午5点多,质量监督人员来到光明路湛河桥下检查湛河北岸的暗涵修复情况。记者在桥下看到,原有直径为1.7米的污水管道裸露,长度达88米。现场的施工工人正在污水管道下方开挖基槽,平整土地。当天下午,发现施工现场一侧有小股流水注入,质量监督人员要求施工方尽快将水抽干,强调必须加强桥下污水管道防腐措施。

## 湛河治理进行时

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线  
4940000  
报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

4G LTE 领先一步

### 来电照登

市民刘女士昨天来电:10月18日下午6点左右我在市区神马大道与城乡路交叉口乘坐24路公交车,被车牌号为豫D89559的24路公交车拒载,望有关部门尽快处理。

市民郭先生昨天来电:市区建设路与诚补路交叉口以南经常有车辆乱停放,建议有关部门能规划停车位。

### 热线回复

新城区0375·首府北门对面有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人取得联系,最近两天已恢复正常。